
 

Español 

Manual TV50-00028  
 

 

INSTRUCCIONES DE DESEMBALAJE 

! Abra con cuidado la caja, retire el contenido y colóquela sobre cartón u otra superficie protectora para evitar daños. 

! Compare el contenido del paquete con la Lista de piezas suministradas en la página siguiente para asegurarse de que todos los 

componentes se recibieron sin daños. No utilice piezas dañadas o defectuosas. 

! Lea atentamente todas las instrucciones antes de intentar la instalación. 

INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE 
Instale y opere este dispositivo con cuidado. Lea estas instrucciones antes de comenzar la instalación y siga cuidadosamente todas 

las instrucciones aquí contenidas. Utilice el equipo de seguridad adecuado durante la instalación. 

 
Llame a un contratista de instalación calificado para obtener ayuda si: 

! Si no comprende estas instrucciones o tiene alguna duda sobre la seguridad de la instalación. 

! Si no está seguro de la naturaleza de su techo, consulte con un contratista de instalación calificado. 

 
No utilice este producto para ningún propósito o configuración que no se especifique explícitamente en estas instrucciones. Por la 

presente, renunciamos a toda responsabilidad por lesiones o daños que surjan de un montaje incorrecto, montaje incorrecto o uso 

incorrecto de este producto. 

 
 

 
 

 

 

 
   

 
 

Nota: Los componentes de montaje y el hardware suministrados en este paquete no están diseñados para instalaciones 
en el techo con postes de acero o en bloques de cemento. Si el hardware que necesita para su instalación no está incluido, 
consulte con su ferretería local para obtener el hardware de montaje adecuado para la aplicación. 

 

1 
 

! 
ADVERTE

NCIA 

¡PRECAU
CIÓN! 

Este soporte para proyector debe fijarse firmemente al techo. Si el soporte no 
está instalado correctamente, puede caerse y provocar posibles lesiones y / o 
daños. 

 Herramientas 
necesarias 

Broca de 3,8 mm Broca de 
mampostería de 8 
mm 

Destornillador Phillips 

 



Piezas 

suministradas 

Lista 
 

 
 

 

 
(1) Proyector Placa-a 

 

 

 

 
(1) Placa de techo-b 

 
 

 

 
(1) Juego de tubos-c 

 

 
 

 

 
 

(4) Patas de montaje-d 

 

 

 

 

 

(4) Perno-e M3x16 

 

 

 

 

 

(4) Perno-f M4x12 

 

 
 

 

 
(4) Perno-g M5x12 

 

 

 

 
(4) Perno-h M6x12 

 

 
 

 

 
(4) Arandela M3 / M4  

 

 

 

 

 
(8) Perno de cabeza 

hexagonal M6x16-j 

 

 

 

 

 

(1) Llave Allen-k 

 

 
 

 

 
(3) Perno de retraso-l 

 

 

  

 
(3) Concreto Anchor-m (4) M3x10 Perno-n 

 

 
 

Selección del hardware de montaje adecuado 
1. Invertir proyector y ubique los puntos de montaje. 
2. Pruebe cada tamaño de los tornillos proporcionados. 
3. Los tornillos correctos deben enroscarse fácilmente en el punto de montaje y no salirse cuando se aplica 

presión. 

 

 

DETENER 
NO APRIETE DEMASIADO LOS TORNILLOS DE MONTAJE AL CHASIS DEL 

PROYECTOR. EL USO DE LA PROFUNDIDAD DE TORNILLO INCORRECTA PUEDE 
CAUSAR DAÑOS A SU PROYECTOR. 

 

 

 

 

 

 

2 
 

 

nuez 

ATENCIÓN 

Puede apretar esta tuerca si desea hacer una gran inclinación para 
su proyector. Pero no apriete demasiado, de lo contrario puede tener 
problemas para inclinar. 

 



Paso 1 Instale el montaje Brazos en el proyector 

e, f, g, h, n 

re 1. Ubique los puntos de montaje en la parte inferior del proyector. 

2. Fije el número apropiado de Patas de montaje (d) al proyector 
usando los Pernos de montaje apropiado (e, f, g, h, n). 

3. Hacer No apriete estos pernos completamente en este momento. 

4. Las arandelas M3 / M4 (i) deben usarse si usa los pernos M3 / 
M4. 

Paso 2 Instale la placa del proyector en las patas de montaje 

  

 
j 

 

 

1. Alinee la placa del proyector (a) con las patas de montaje. 

un 2. Coloque las patas en consecuencia para una mejor 
configuración. Puede subir o bajar cada brazo de forma 
independiente. 

 
3. Asegure las patas a la placa del proyector atornillando el 
Perno de cabeza hexagonal M6x16 (j) (no apriete demasiado) 
en las patas de montaje, utilizando la llave Allen (k) 
proporcionada. 

 
4. Apriete todos los tornillos en este momento. 

Paso 3 Instale la placa de techo en el techo 

 

 

 
 

 

 

 
3 

 

Techo de hormigón  
metro 

   

segundo 

 
Utilice la placa de techo (b) como plantilla para marcar 3 
ubicaciones de orificios en el techo. Taladre previamente estos 
orificios con una broca para mampostería de 8 mm hasta al 
menos 50 mm de profundidad. Insertar un hormigón 

50 mm 40 
mm 

 

 

 

 

 
8 mm 

  

 

l 

Anclar (m) en cada uno de estos agujeros. Asegúrate de que el 
ancla 
está asentado completamente al ras con la superficie de concreto 
incluso si hay una capa de paneles de yeso u otro material en el 
frente. Fije la placa de techo al techo con 3 tirafondos (l) y 3 
anclajes para hormigón (m). 

 Techo con postes de madera 

segundo 
Utilizar un buscador de montantes para localizar el 

montante. Es una buena idea verificar dónde está ubicado el 
perno con un punzón o un clavo delgado. Pre- 
perforar un orificio de 50 mm de profundidad en el montante con 
una broca de 3,8 mm. 

 
50 

mm 

 

 

 
3,8 mm 

Asegúrese de que el orificio esté en el área central del montante. Utilizar el  
Placa de techo (b) como una plantilla para marcar la ubicación del 

l segundo agujero en el montante. Taladre un orificio de 50 
mm de profundidad con la broca de 3,8 mm en la 
ubicación marcada. Adjuntar el techo 
placa al techo con los 2 tirafondos (l). 

 



Paso 4 Conjunto de tubo de conexión a placa de techo 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
C 

  

 

 
s
e
g
u
n
d
o 

 

 

 

 

 

 
j 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conexión del juego de tubos (c) y la placa de techo (b) mediante 2 
pernos de cabeza hexagonal M6x16 (j) como se muestra en la imagen, 
apriete con la llave Allen (k) proporcionada. 

Paso 5 Conexión del juego de tubos a la placa del proyector 

  

 

 

 

 
C 

  

s
e
g
u
n
d
o 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
j 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
u
n 

 
Conecte el juego de tubos (c) y la placa del proyector 
(a) con 2 pernos de cabeza hexagonal M6x16 (j) 
como se muestra en la imagen, apriete con la llave 
Allen (k) proporcionada. 

Gracias por elegir nuestros productos, disfruta su uso. 

4 
 


